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ВСТУП 

Інвестування в економіку – загальна закономірність розширеного 

суспільного відтворення, в процесі якого здійснюється пошук раціонального 

варіанту структури національної економіки. З утвердженням ринкових відносин 

це набуває надзвичайної актуальності, оскільки вирішується комплекс проблем, 

що пов'язані з формуванням якісно визначеної економічної системи ринкового 

типу. Успіх неможливий без комплексного, результативного втручання органів 

державної влади в процес інвестиційної діяльності, що зумовлює необхідність 

перегляду змісту, функцій та методів державного управління соціально-

економічним розвитком регіонів. При цьому повинна змінитися функціональна 

роль органів регіонального управління, які покликані забезпечувати 

пропорційний розвиток відповідних територій, на основі переосмислення 

змісту механізмів державного управління, спрямованих на зростання 

ефективності суспільного відтворення.  

Інвестиційний розвиток регіону визначає довгострокову динаміку його 

економіки і соціальної сфери, в зв'язку з цим, має плануватися, аналізуватися і 

регулюватися в рамках державної інвестиційної політики, заснованої на 

розробленій стратегії інвестиційного розвитку економіки регіону. 

Здійснення інвестиційної діяльності на регіональному рівні відбувається 

за двома напрямками. По-перше, це підвищення інвестиційної привабливості. 

Інвестиційну привабливість регіону забезпечують розвиток ринкової 

інфраструктури, рівень заробітної плати, рівень зайнятості, соціальна ситуація, 

доступ до перспективних ринків збуту, високопрофесійні кадри, вагомий 

виробничий потенціал. По-друге, важливим механізмом здійснення 

інвестиційної діяльності виступає регулювання обсягів централізованих 

капіталовкладень. Крім того, інвестиційна діяльність зазнає впливу 

громадського сектору.  

Залучення інвестицій безпосередньо пов'язане з інвестиційною 

привабливістю об'єкта інвестування. В свою чергу, оцінка інвестиційної 

привабливості потенційного об'єкта інвестування є першим кроком під час 

прийняття інвестиційного рішення. При цьому можливість залучення 

інвестицій залежить від розуміння та урахування підприємством преференцій 



партнерів, від можливості побачити об'єкт інвестування з позиції інвестора та 

оцінити його інвестиційну привабливість. Підприємство зацікавлене в 

підвищенні рівня інвестиційної привабливості, адже кожен суб'єкт 

господарювання прагне розвивати своє виробництво, підвищувати свою 

конкурентоспроможність, освоювати нові ринки. 

Актуальність даної теми полягає в тому, що на даному етапі розвитку 

одним з найпоширеніших та найефективніших джерел економічного розвитку 

регіону є залучення інвестицій. Саме інвестиційні ресурси відіграють 

найбільшу роль у складі залучених ресурсів підприємств регіону. Тому, дуже 

важливим для об'єкта інвестування, є створення умов за яких інвестор вклав би 

свої кошти саме в це підприємство. Основою для рішення інвестора про 

вкладення коштів буде рівень інвестиційної привабливості підприємства та 

регіону.  

Метою дипломної роботи є розглянути сутність та класифікацію  

інвестиційного процесу на регіональному рівні, та визначити шляхи залучення 

інвестицій в економіку регіону.  

Для досягнення мети роботи ставляться такі завдання: 

1. Визначити сутність інвестицій та інвестиційного процесу;  

2. Провести аналіз інвестиційної діяльності підприємств регіону; 

3. Дослідити проблемні аспекти інвестиційної привабливості регіону; 

4. Обґрунтувати шляхи залучення інвестицій в економіку регіону. 

Об’єктом дослідження виступає інвестиційна діяльність регіону. 

Предметом дослідження є оцінка інвестиційної привабливості 

підприємств регіону. 

Дипломна робота складається з вступу, трьох розділів, висновків та  

списку використаних джерел. 



ВИСНОВКИ 

У результаті проведеної роботи було зроблено висновки: 

1. Під інвестиціями розуміють економічні ресурси, які спрямовуються 

на збільшення реального капіталу підприємства, тобто на розширення або 

модернізацію виробничого апарату. Це можуть бути: вкладення, пов’язані з 

придбанням нових машин, будинків, транспортних засобів, а також витрати із 

будівництва доріг, мостів та інших інженерних споруд; витрати на обладнання, 

наукові дослідження; витрати та підготовку кадрів, що є інвестиціями в 

«людський капітал», оскільки саме будинки, машини, і обладнання виступають 

результатом людської діяльності. 

2. Класифікація інвестицій проводиться на основі ознак (або 

критеріїв), які дозволяють об'єднати інвестиції у однорідні за класифікаційною 

ознакою групи. Фінансові інвестиції - це вкладення коштів в різні фінансові 

інструменти: фондові (інвестиційні) цінні папери, спеціальні (цільові) 

банківські вклади, депозити, паї та ін. Реальні інвестиції — це вкладення у 

виробничі фонди (основні і оборотні). Переважно це вкладення в матеріальні 

активи - будівлі, обладнання, споруди і інші товарно-матеріальні цінності, а 

також нематеріальні активи (патенти, ліцензії, «ноу-хау», технічна, науково-

практична, інструктивна, технологічна, проектно-кошторисна і інша 

документація), в приріст запасів товарно-матеріальних цінностей та інші 

об´єкти інвестування, що пов´язані із здійсненням операційної діяльності 

підприємства або поліпшення умов праці і побуту персоналу. 

3. Інвестиційний процес – це ряд циклів фінансування різних проектів, 

які повторюються через певний час. Інвестиційний процес передбачає наявність 

зв’язку між своїми учасниками і певним середовищем інвестування, в якому 

здійснюється вся їх діяльність. У процесі модернізації важливу роль відіграє 

впровадження сучасних виробничих технологій. Інвестори впроваджують 

прогресивні технології, сучасні й конкурентоздатні на світовому ринку, що 

сприяє технологічному розвитку виробництва, підвищенню якості продукції. 

Інвестори у власних інтересах впроваджують сучасну організацію праці й нові 

методи управління на підприємствах, що сприяє підвищенню продуктивності 

праці. 



4. Інвестиційні процеси на регіональному рівні характеризуються 

значним відставанням інвестиційних вкладень від інвестиційних потреб. 

Основні причинами, які стримують приплив інвестицій в регіон є низка 

економічних, організаційних та політико-правових причин. Серед яких основне 

місце посідає нестабільність законодавства та недостатня правова база захисту 

інвестицій.  

5. В області працюють інвестори із 45 країн світу, на 10 з них 

припадає майже 86,0 % загального обсягу прямих іноземних інвестицій. Із країн 

Європейського Союзу надійшло 260,6 млн. дол. США інвестицій (76,7 % 

загального обсягу), 79,4 млн. дол. США (23,4 %) – з інших країн світу. 

Закарпаття стало зоною уваги таких відомих транснаціональних компаній, як 

«Фольксваген», «Шкода», «Ауді», «Ікеа», «Фішер», «Філіпс», «Флектронікс», 

«ТДК», «Леоні», «Дельфі», «Ядзакі», «Хенкель», «Гроклін» та інші.  

6. Проведений аналіз стану інвестиційної привабливості Закарпатської 

області дозволяє прогнозувати подальший ріст залучення обсягів інвестування, 

створення нових робочих місць і стабілізацію економічного та соціального 

стану області. Загалом економічний розвиток області характеризується 

закріпленням тенденцій до стабілізації обсягів виробництва та фінансового 

стану підприємств, зменшенням суми допущених збитків та кількості 

збиткових підприємств.  

7. Інвестиційну привабливість підприємства слід розглядати як 

сукупність характеристик його управлінської та фінансово-господарської 

діяльності, перспектив розвитку та можливостей залучення інвестиційних 

ресурсів. Заходи з управління інвестиційною діяльністю підприємства в 

кінцевому підсумку спрямовують на підвищення його інвестиційної 

привабливості. Серед діючих факторів і резервів підвищення інвестиційної 

привабливості виділено чотири групи: фінансово-економічні, що здійснюють 

прямий вплив на рівень привабливості підприємства, та три групи факторів 

непрямого впливу: соціальні, інформаційні та екологічні. Підвищення 

інвестиційної привабливості може бути як наслідком прямого покращення 

показників, а саме, прискорення обігу оборотних коштів за рахунок скорочення 



заборгованості, а також непрямого, підвищення вмотивованості персоналу, що 

в кінцевому рахунку призведе до покращення фінансових показників.  

8. До теперішнього часу у нашій країні належним чином не 

відрегульований ні в законодавчих, ні в нормативних урядових актах порядок 

купівлі акцій іноземними інвесторами. Тому більшість зарубіжних підприємців 

орієнтуються лише на разові, зі швидким оборотом комерційні операції. 

Серйозною проблемою інвестиційної діяльності в Україні залишається якість 

опрацьовування проектів, необхідна для вирішення доцільності (або 

недоцільності) їх реалізації.  
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